



## Настоятель прихода в столице Малайзии стал гостем мероприятия по случаю Дня России



**Служба коммуникации ОВЦС, 14.06.2024.** 11 июня в Куала-Лумпуре (Малайзия) прошел торжественный прием, посвященный Дню России. По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия мероприятие посетил настоятель Михаило-Архангельского храма в Куала-Лумпуре архимандрит Павел (Хохлов).

С поздравительным словом к гостям обратился Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Малайзии Н.М. Латыпов, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Участие в приеме приняли: министр по делам женщин, семьи и общественного развития Малайзии Нэнси Шукри, руководители иностранных дипломатических миссий, ряда министерств и ведомств Малайзии, представители местного бизнес-сообщества, видные общественные и культурные деятели, соотечественники.

Празднование прошло в теплой и дружеской атмосфере. Ярким моментом вечера стало исполнение Заслуженным артистом России Г.С. Родионовым гимнов Российской Федерации и Малайзии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91880/>